

ОЛМЕД
медицинский центр

27-28 ЯНВАРЯ

ИЗБАВЛЯЕМ ОТ ВАРИКОЗА И БОЛИ В НОГАХ — В день приёма

- лазерные технологии
- быстрое восстановление
- 9 из 10 пациентов рекомендуют нас своим близким

Из отзывов пациентов о врачах МЦ ОЛМЕД

- ведут прием без спешки, подробно рассказывают
- изучают предыдущий опыт лечения, анализы
- не давят и не торопят в принятии решения
- не назначают лишних процедур
- внимательные, тактичные, профессиональные

В ВАШЕМ ГОРОДЕ

Принимает опытного сосудистого хирурга, хирурга-флеболога, лазерного хирурга, врача УЗИ, КМН

ПЕШКОВА
Андрея Владимировича

скидка -50%

8 800 505 20 39
(звонок бесплатный) **mcolmed.ru**

Лицензия ЛО43-01021-66/00316281 от 15.09.2017

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

ПОСМОТРИ НА НОМЕРА

Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от 6 месяцев до 1 года.

Если автомобиль оформлен на юридическое лицо, то за поддельные госномера могут стать виновными сразу 4 лица:

- наёмный водитель, управляющий этой машиной, получит лишение прав (ч. 4 ст. 12.2 КоАП РФ);
- ответственный за техническое состояние автомобиля — штраф 15-20 тысяч (ч. 3 ст. 12.2 КоАП РФ);
- юридическое лицо бу-

дчет привлечено к административной ответственности со штрафом 400-500 тысяч, также по части 3 ст. 12.2 КоАП РФ;

- а лицо, непосредственно подделавшее знаки несет уголовную ответственность по статье 326 УК РФ.



ПАМЯТЬ

14 января ушел из жизни почетный наставник Свердловской области, почётный радист России, руководитель коллективной радиостанции города Ирбита РК9СУА Виктор Пантелеймонович Чепурной.



Виктор Пантелеймонович был бессменным руководителем радиокружка более 40 лет, вырастил несколько поколений связистов. В течение многих лет являлся активистом Союза радиоловильщиков России, принимал активное участие в работе РО СРР по Свердловской области, организовывал участие молодежной команды РК9СУА во всероссийских соревнованиях по радиоспорту, Мемориале «Победа», днях активности СРР, в том числе проводимых в рамках международных радиоловильских программ IARU, принимал участие в реализации проекта по программе молодежных грантов СРР. Виктор Пантелеймонович принимал активнейшее участие в создании Ирбитского государственного музея изобразительных искусств, отвечая за всю электро- и теплотехнику создававшихся объектов как главный инженер.

Большая часть его жизни была связана с Ирбитским стекольным заводом. Он пришел молодым специалистом на завод после окончания института и здесь проработал всю жизнь, став главным энергетиком стекольного завода.

О достижениях своих воспитанников Виктор Пантелеймонович неоднократно публиковал материалы на страницах нашей газеты.

Редакция газеты «Ирбитская жизнь» выражает глубокие соболезнования родным и близким Виктора Пантелеймоновича.

ВЫБРОСЬ ЕЛКУ ПРАВИЛЬНО

С 15 по 28 января отдельная спецтехника будет забирать елки с контейнерных площадок Восточного округа Свердловской области. Регоператор рассказывает, как подготовить новогоднее дерево перед тем, как вынести его на площадку.

Натуральные ели нужно складывать в отсеки для крупногабаритных отходов. Если на контейнерной площадке его нет, то оставить хвойное можно около баков так, чтобы не преграждать подъезд мусоровозов к контейнерной площадке.

А искусственные деревья следует складывать в контейнеры в разобранном виде. Если это невозможно, то нужно оставить елку тоже в отсеке для КГО. Праздничные украшения: мишуру, шары и гирлянду — надо снять.

РЕМОНТ БАНИ И НЕ ТОЛЬКО

Что ждет коммунальную сферу Ирбита в новом году

В 2024 год Ирбит вошел с большими планами. Рекордный для города бюджет в сумме почти 4,2 млрд рублей позволяет реализовать ряд крупных инфраструктурных проектов на благо ирбитчан. Особенно в этом перечне стоят проекты в сфере ЖКХ. Вне всякого сомнения, их уже сейчас можно считать беспрецедентными, поскольку таких глобальных преобразований в жилищно-коммунальной отрасли город не видел несколько десятилетий.

Бане — вторую жизнь

Единственную городскую баню на улице Мамина-Сибирика в этом году планируется капитально отремонтировать. Когда именно учреждение закроют на ремонтные работы, администрация Ирбита сообщит дополнительно, соответствующая информация также будет опубликована в СМИ. По словам главы города Николая Юдина, работы предстоят масштабные. В результате Ирбит получит практически новый коммунальный объект, соответствующий всем современным требованиям, в том числе и санитарно-эпидемиологическим.



Выгребные ямы — долгой

В прошлом году в Ирбите стартовали работы по модернизации систем водоснабжения и водоотведения. В исторической части города удалось заменить почти шесть километров сетей водоснабжения. Дороги, тротуары и придомовые территории, которые пострадали от раскопок, в этом году будут восстановлены, утверждает мэр Николай Юдин. Кроме того, в наступившем году планируется заменить еще 8,5

километров сетей — уже на других улицах. На эти цели затратят почти 128 млн рублей. С выгребными ямами, которыми жители северной части города были вынуждены пользоваться много лет, вопрос практически решен. В централизованную систему водоотведения муниципалитет уже вложил 50 млн рублей, обеспечив возможность для горожан подключиться к ней. Благоустройство улиц Октябрьской, Камышловской, Революции и других, пострадавших от раскопок, будет выполнено в этом году. В администрации отмечают: ликвидация выгребных ям — не только большой шаг к комфортной жизни ирбитчан, но и улучшение экологической обстановки. Кроме того, жителям теперь не придется втридорога платить за вывоз жидких бытовых отходов.

Вторую ветку строить и закольцевать

Сегодня почти вся южная часть Ирбита получает питьевую воду из скважин. Качество воды оставляет желать лучшего, и на это есть объективная причина. Дело в том, что единственная ветка водовода, идущая в город с хутора Володина (Бердюгинское месторождение

в бюджете предусмотрены. Параллельно мэрия уже приступила к проектированию разводки второй ветки по улицам города. Воду нужно привести в микрорайон Комсомольский, где запланировано масштабное жилищное строительство, а затем закольцевать систему. Тогда питьевой воды в городе будет достаточно, и нужного качества.

На «ливневку» ждем средства

Администрация Ирбита также подготовила проект строительства ливневой канализации. Ее трассировка пройдет по улицам северной части города, где грунтовые воды залегают слишком высоко, и их нужно отводить, чтобы исключить подтопление домов, огородов и дорог. Кроме того, в рамках проекта у реки Ницы планируется построить локальные очистные сооружения. Стоимость работ — 1,2 млрд рублей, и это, пожалуй, один из самых дорогостоящих коммунальных проектов за всю историю Ирбита. По словам главы города Николая Юдина, создание системы ливневой канализации поддерживают областные власти, в том числе губернатор Евгений Куйвашев и профильное министерство энергетики и ЖКХ. Вопрос о выделении средств на реализацию проекта сейчас решается.

У президента на контроле

В наступившем году ирбитская мэрия вновь вернется к проекту по строительству новых очистных сооружений в городе. Данный проект контролирует администрация президента России Владимира Путина. Напомним, местные власти дважды объявляли аукцион на выбор подрядчика для стройки, но в обоих случаях никто не заявился. Вероятнее всего, предприниматели просто не рискнули в непростое для экономики страны время взяться за технически сложный и дорогостоящий проект. Кроме того, сам проект пришлось корректировать, поскольку изначально он предусматривал установку европейского оборудования (насосов, фильтров и пр.), а из-за санкций оно стало недоступным. На это потребовалось время. Сейчас, по словам главы Ирбита Николая Юдина, проект соответствует современным требованиям, в нем предусмотрено оборудование отечественного производства и дружественных России стран. И он будет реализован в ближайшее время, отметил мэр.

Юлия Бабушкина
Газета «Восход»

ВСЕ БОЛЬШЕ СТРАДАЮТ ДЕТИ

Врио заместителя начальника Управления Госавтоинспекции ГУ МВД России по Свердловской области подполковник полиции Денис Митряшов прибыл в Ирбит и провел рабочую встречу с главой городского округа «Город Ирбит» Николаем Юдиным и начальником Управления образованием Юлией Лыжиной.



Ключевой темой встречи стал вопрос усиления профилактической работы с несовершеннолетними участниками дорожного движения в образовательных организациях. Не обошли вниманием и проблемные вопросы, связанные с дорогами местного значения и взаимодействия органов местного самоуправления и полиции по вопросам

безопасности дорожного движения. В частности представитель Управления отметил, что дороги города находятся в удовлетворительном состоянии, но следует своевременно вывозить снежные валы вблизи пешеходных переходов, которые ограничивают видимость и пешеходам, и водителям.

«Особую обеспокоенность вы-

зывает тот факт, что на территории обслуживания МО МВД России «Ирбитский» в 2023 году зафиксирован рост дорожно-транспортных происшествий с участием детей на 600% (2022 год – 1 ДТП, 2023 год – 7 ДТП), в пяти случаях пострадали дети, посещающие образовательные организации города Ирбита, причем трое детей пострадали по собственной неосторожности. Необходимо усилить профилактическую работу с несовершеннолетними по безопасному поведению на дороге, а также доводить до родителей важность соблюдения правил дорожного движения при перевозке юных пассажиров и ответственности за досуг детей и надлежащее выполнение родительских обязанностей по воспитанию и обучению детей ПДД» – обратился к присутствующим Денис Митряшов.

Одним из предложений по сокращению числа ДТП с участием детей по собственной вине, стало создание профильной смены отрядов ЮИД в загородном лагере «Салют» и подключение всех субъектов профилактики, которое было поддержано участниками встречи.

По окончании встречи руководители договорились об оперативном взаимодействии по возникающим вопросам в обеспечении безопасности дорожного движения и снижения тяжести последствий ДТП.

СНОВА О МОШЕННИЧЕСТВЕ

Полиция Ирбита проводит профилактику мошенничества среди трудовых коллективов организаций

12 января участковый уполномоченный старший лейтенант полиции Леонид Береснев встретился с трудовыми коллективами МДОУ «Дубский детский сад», а также МОУ «Дубская средняя общеобразовательная школа». Целью встречи стала профилактика мошенничества. Старший лейтенант полиции Береснев рассказал работникам образовательных учреждений о самых распространенных схемах дистанционного мошенничества и как им противостоять.

Одной из основных тем, которые обсуждались, является безопасность при использовании интернет-банкинга и электронных платежей. Работникам рекомендовано быть внимательными при вводе своих банковских данных и не передавать их третьим лицам. Кроме того, речь велась о различных схемах мошенничества, которые используются для получения конфиденциальной информации о банковских счетах и кредитных картах. Старший лейтенант полиции Береснев предупреждает о том, что никогда не следует раскрывать свои личные данные или данные банковских карт по телефону или в электронных сообщениях.

Полиция Ирбита призывает всех жителей города быть бдительными и не поддаваться на уловки мошенников. Если вы столкнулись с подозрительной ситуацией или вам стало известно о каком-либо случае мошенничества, незамедлительно сообщите об этом в полицию лично или по телефону дежурной части ОВД Ирбита: 6-26-27.

МО МВД России «Ирбитский»

«КОМЕНДАНТСКИЙ ПАТРУЛЬ»

В период с 3 по 6 января 2024 года на территории городского округа «Город Ирбит» и Ирбитского муниципального образования проведено профилактическое мероприятие под условным названием «Комендантский патруль» в целях предупреждения преступности несовершеннолетних, выявления и пресечения фактов нахождения детей в местах, нахождение в которых может нанести вред их здоровью, в том числе подростков до 16 лет в ночное время в общественных местах без сопровождения законных представителей.

Участие в мероприятии приняли сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних, патрульно-постовой службы, уголовного розыска, отделения экономической безопасности и противодействия коррупции, Госавтоинспекции и Росгвардии. Группы, сформированные из сотрудников полиции и представителей субъектов профилактики, ежедневно отрабатывали места концентрации несовершеннолетних, а также места, нахождение в которых может нанести вред здоровью детей, иных мест возможного нахождения несовершеннолетних в ночное время. При проверке данных мест в ночное время в период проведения мероприятия сотрудниками полиции выявлено 10 лиц младше 16 лет, находящихся в ночное время на улицах и общественных местах без сопровождения законных пред-

ставителей. Несовершеннолетние переданы родителям, материалы по данным фактам направлены в ТКДНиЗП для принятия решения по существу. За совершение правонарушений и преступлений несовершеннолетние не доставлялись. Фактов вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность не выявлено.

В отношении взрослых лиц составлено 4 административных протоколов по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. Совместно с сотрудниками ТКДНиЗП Ирбитского района по месту жительства проверены 6 несовершеннолетних состоящих на профилактическом учете за совершение самовольных уходов из дома и государственного учреждения.

Сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский» напоминают, что несовершеннолет-



ние не имеют права находиться в общественных местах без сопровождения родителей (законных представителей) в период с 22 до 6 часов. Уважаемые родители, контролируйте время и местонахождение своих детей, проявите заботу об их безопасности во избежание чрезвычайных ситуаций с их участием.

МО МВД России «Ирбитский»

ПРОВЕСТИ ПРОВЕРКУ

После публикации в социальных сетях ИРБИТа глава Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин лично проконтролирует дело ирбитчанки, умершей после посещения больницы.

Глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин приказал проверить сообщение в СМИ о смерти женщины в Свердловской области, которую отправили домой из больницы. Информация об этом опубликована в канале «Информационный центр СК России».

«Председатель СК РФ поручил исполняющему обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области Анатолию Надбитову представить доклад о ходе проверки жалобы жителя Ирбитского района по факту смерти его матери после посещения больницы. По мнению сына, женщина скончалась из-за возможных халатных действий медработников», – указано в сообщении представителей ведомства.

Житель Ирбитского района сообщил в ШОУ ИРБИТ, что 9 января 2024 года его мать почувствовала недомогание и вызвала скорую помощь. Через несколько часов после госпитализации женщину отправили домой, где она впоследствии умерла, пишет ведомство.

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ МОГУТ БЫТЬ ОПАСНЫ

Ежегодно сотрудниками Ирбитской Госавтоинспекции проводится обследование обслуживаемой территории с целью установления стихийных гор, скатов и снежных валов, расположенных вблизи проезжей части. Дети без контроля взрослых скатываются с них на тюбингах, ледяных и других приспособлениях, выезжая на автодорогу. И рано или поздно это может привести к трагедии.

Госавтоинспекция г. Ирбита обращается ко всем участникам дорожного движения, что в случае обнаружения опасных гор, наледей, снежных скатов и валов, выходящих на проезжую часть и используемых детьми для игр, в целях их последующей ликвидации, просим сообщать о них по телефону дежурной части полиции: 8 (34355) 6-25-27, либо направить письмо с приложением фотографий или видео на электронный адрес Госавтоинспекции irbitgibdd24@mail.ru. От вашей оперативности напрямую зависит жизнь тех, кто только делает первые шаги во взрослую жизнь. Пожалуйста, не оставайтесь равнодушными!

НЕЗАКОННО ОФОРМИЛИ

В Ирбите по материалам полиции вынесен приговор за незаконно оформленное юридическое лицо.

В марте 2023 года, ранее судимый, не работающий житель одной из деревень Ирбитского района, находясь у себя дома, получил в мессенджере «Телеграмм» сообщение от неизвестного лица с предложением заработать денежные средства в размере 40 000 руб., для чего ему необходимо было открыть на своё имя юридическое лицо, для этого от гражданина необходимо было предоставить данные своего паспорта и СНИЛС неизвестному лицу. При этом гражданин, не имея цели управления данным юридическим лицом, административно-распорядитель-

ную, финансово-хозяйственную и иную деятельность в данной организации не вел, функции органа управления не выполнял, то есть являлся подставным лицом.

Гражданин согласился, после чего по просьбе неизвестного сфотографировал все страницы своего паспорта гражданина РФ, СНИЛС и данные фотографии отправил в мессенджере «Телеграмм» неизвестному лицу.

В последующем, в налоговых органах Челябинской области было зарегистрировано юридическое лицо, где данный гражданин являлся руководителем юридического лица, сведения о нём были внесены в Единый государственный реестр юридических лиц.

Своими действиями гражданин совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 173.2 УК РФ – предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Ирбитский» в отношении вышеуказанного лица возбуждено уголовное дело, которое рассмотрено мировым судьей. В отношении виновного лица вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде 190 часов обязательных работ.

МО МВД России «Ирбитский»

Окончание. Начало на стр. 1

ГДЕ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЖИТЬ ХОРОШО: РЕЙТИНГ ЦЕН НА КВАРТИРЫ В РЕГИОНЕ

В глубинку за доступным жильем

В небольших населенных пунктах Свердловской области можно приобрести самое доступное жилье в регионе. Так, в Ирбите, с численностью населения в 37 тысяч человек, стоимость квадратного метра жилья в благоустроенной квартире начинается от 40 тысяч рублей. «Однушки» здесь торгуются в среднем за 1,5 млн рублей, двушки – 2–2,5 млн.

Самая дешевая квартира в Ирбите площадью в 18 кв. метров сейчас выставлена на продажу за сумму в 649 тысяч рублей.

Сосьву отстроили и продают

Весной 2023 года пожары охватили огромную территорию Свердловской области. Так, поселок городского типа Сосьва, в котором проживало около семи тысяч человек, сгорел практически полностью. Огонь здесь уничтожил около сотни жилых домов, магазины, школу, больницу.

«Сосьвы почти не осталось», – писали в социальных сетях.

По поручению губернатора Евгения Куйвашева, Сосьву начали отстраивать почти сразу после разрушения огненной стихией: 1 июля 2023 года первым погорельцам были вручены ключи от новых домов.

Кроме того, в Сосьве был возведен трехэтажный дом на 65 квартир.

Согласно сервису Avito, в настоящее время стоимость квадратного метра в Сосьве – одна из самых низких в регионе. В среднем метр стоит 10 тысяч рублей.

Так, на продажу в Сосьве выставлена двухкомнатная квартира площадью в 38,6 квадратных метра стоимостью в 350 тысяч рублей, «трешка» в 64 квадратных метра стоимостью в 700 тысяч рублей, трехкомнатная площадью в 44 кв. метра за 550 тысяч рублей.

ФедералПресс

СПОРТ

Мини-футбол

На стадионе «Юность» 2-3 января прошло открытое первенство Ирбита по мини-футболу среди детских команд. В нем участвовали юные футболисты 2007-2009 годов рождения из Екатеринбург, Режа, Талицы, Верхней Синячихи, Туринска. Хозяева поля были представлены командами «ДЮСШ» и «СК Урал». В напряженной борьбе победила команда режевской спортивной школы, на втором месте – «Буревестник» (Екатеринбург), на третьем – «ДЮСШ» (Ирбит). Команда «СК Урал» заняла четвертое место. Лучшим игроком турнира был признан ирбитчанин Максим Селезнев.

Так же на стадионе «Юность» 8 января состоялся открытый рождественский турнир по мини-футболу среди команд девушек 2007-2009 годов рождения. Участницами турнира стали спортсменки из Артёмовского, Екатеринбург, Ирбита, Талицы, Верхней Синячихи, Камышлова. Победу одержала команда «Сигнал» из Артёмовского, команда «СК Урал» заняла второе место. Лучшим защитником турнира была признана ирбитчанка Дарья Елфимова.

Вадим Буланов

ВОСТОЧНЫЙ ГОРОСКОП НА ГОД ДРАКОНА

Петух

После двух непростых лет для Петухов, наконец, открывается коридор успеха и процветания, поскольку стихия Металла, к которой принадлежит Петух, властвует над стихией Дерева, к которой принадлежит Дракон. Это можно трактовать буквально: Петух будет обладать властью над людьми, обстоятельствами и своей судьбой в 2024 году. Главное – не пугаться собственной силы и влияния, а решительно ими пользоваться. Потому что в следующий раз такая возможность представится не скоро.

Работа

Исключительно выигрышный год для карьеры Петухов, особенно в финансовом аспекте. Любые начинания принесут вам деньги, рост репутации и авторитета в окружении. Что еще советуют звезды? Во-первых, умерьте свой перфекционизм и самокритичность – они бесполезны в текущем году и только усложнят вам путь.

Во-вторых, не вздумайте нарушать закон, в любых формах. Следите за своей репутацией – она будет в центре внимания в этом году. А в следующих – будет работать на вас, привлекая к вам ресурсы, нужных людей и нужные ситуации. Особенно зачтется благородство по отношению к коллегам, подчиненным и партнерам – оно станет вашей лучшей инвестицией в свое профессиональное и финансовое будущее.

Отношения

В личной жизни Петухов наступает важный период, когда предстоит сделать выбор. Выбор внутренний или внешний: остаться в текущем союзе или уйти, сохранить верность партнеру или нет, связать себя узами браками или отказаться... И так далее. У каждого этот выбор будет свой, но его необходимо будет сделать. В противном случае судьба распорядится вашими отношениями самостоятельно, и совсем не факт, что вам это понравится. Свободные Петухи смогут построить классные отношения весной, если не будут бежать от ответственности.

Здоровье

Главный враг здоровья Петухов – самоедство и критика, которые могут привести к тревожности и депрессивным состояниям – во-первых. И к проблемам с ЖКТ – во-вторых. Поэтому посылайте куда подальше своего внутреннего критика и следите за питанием: не голодайте, не пропускайте приемы пищи и относитесь к себе с любовью и заботой. Тогда тело и психика отплатят вам прекрасным самочувствием, силой и бодростью.

Собака

Если год Кролика был для Собак периодом погружения в себя и некоторого застоя, то год Дракона – это время активно действовать. Дракон поможет выделить то главное, на что Собаке стоит направить свою энергию. Скорее всего, это будет образование, деньги или любовь – в зависимости от возраста и социального статуса каждого отдельного представителя знака. В любом случае, Собакам пригодится их острый ум и «чутье» – способность быстро оценить ситуацию и принять правильное решение. А открытое сердце станет маяком, свет которого притянет к ним новую любовь.

| | | | |
|--|---|--|---|
| Год Свиньи (Жабана) 1899 1911 1923 1935 1947 1959 1971 1983 1995 2007 2019 2031 | Год Крысы (Мыши) 1900 1912 1924 1936 1948 1960 1972 1984 1996 2008 2020 2032 | Год Быка (Бычюпа) 1901 1913 1925 1937 1949 1961 1973 1985 1997 2009 2021 2033 | Год Шугра 1902 1914 1926 1938 1950 1962 1974 1986 1998 2010 2022 2034 |
| Год Кролика (Жота) 1903 1915 1927 1939 1951 1963 1975 1987 1999 2011 2023 2035 | Год Дракона 1904 1916 1928 1940 1952 1964 1976 1988 2000 2012 2024 2036 | Год Змеи 1905 1917 1929 1941 1953 1965 1977 1989 2001 2013 2025 2037 | Год Лошади 1906 1918 1930 1942 1954 1966 1978 1990 2002 2014 2026 2038 |
| Год Козы (Овцы) 1907 1919 1931 1943 1955 1967 1979 1991 2003 2015 2027 2039 | Год Обезьяны 1908 1920 1932 1944 1956 1968 1980 1992 2004 2016 2028 2040 | Год Петуха 1909 1921 1933 1945 1957 1969 1981 1993 2005 2017 2029 2041 | Год Собаки 1910 1922 1934 1946 1958 1970 1982 1994 2006 2018 2030 2042 |

Работа

Дракон предоставит Собакам возможность хорошо заработать в будущем году. Но полной халявы не ждите. Придется все же потрудиться, проявить изобретательность и предприимчивость. Вполне вероятно, что вам удастся монетизировать те потенциалы, о наличии у себя которых вы даже не подозревали. Например, вы знаете себя как отличного исполнителя, но не подозреваете, что организовывать людей и руководить у вас получается не хуже. Именно эти ваши навыки будут наиболее востребованы и оплачиваемы в 2024 году.

И обязательно потратьте часть заработанных денег на себя и свои удовольствия – это создаст крепкий якорь для дальнейшего роста благосостояния.

Отношения

В отношениях Собаки часто пренебрегают личными интересами и желаниями в угоду близким. В этом году так делать не нужно, иначе у вас накопится много внутренней агрессии, которую вы, в конце концов, выльете на ничего не подозревающего партнера. Что приведет к ответной агрессии с его стороны. Поэтому лучше занимайтесь «профилактикой взрыва», выбирая себя и свои потребности, хотя бы в мелочах.

А свободные Собаки благодаря отзывчивости, доброте и внутреннему свету привлекут в свою жизнь новую любовь, сильную и взаимную.

Здоровье

Чтобы сохранить энергичность и крепкое здоровье в 2024 году Собаки должны баловать себя приятными мелочами (массаж, внеплановый выходной, велопогулка в лесу и т.п.) и постоянно заряжаться новыми эмоциями. Стоит также уделить внимание зоне позвоночника и суставов: пройти обследование, если что-то уже беспокоит, или заняться профилактикой, если пока что все ок. Например, приобрести подходящий матрас и подушку, или освоить комплекс упражнений для гибкости опорно-двигательного аппарата.

Свинья

Дракон и Свинья принадлежат к родственным стихиям, поэтому им легко будет подружиться. Дракон добавит Свинье решимости, энергичности, лидерских качеств, которые помогут достичь желаемых целей в новом году. Приятно, что эти внутренние трансформации будут происходить мягко и легко, без надрыва и усилий. А еще Свиньи станут гораздо более харизма-

Окончание. Начало в №52, №1, 2

тичными и яркими, притягивая к себе взгляды и внимание окружающих. Этим эффектом обязательно стоит воспользоваться, чтобы завести новые знакомства и связи, продвинуть свои идеи или найти яркого статусного партнера.

Работа

Дракон обожает авантюры и неожиданные повороты, поэтому предоставит многим Свиньям возможность съездить в интересную командировку, на курсы или стажировку. В процессе которых состоятся судьбоносные для карьеры (и не только) знакомства, встречи и события. Чтобы не проворонить крутой шанс, поставьте «на максимум» свою коммуникабельность и обаяние. Инициативность тоже пригодится, и Дракон вам с ней поможет.

А вот перегрузок и излишнего трудоголизма стоит избегать в этом году – они будут бесполезны и никак не повлияют на ваше денежное или профессиональное положение. Скорее добавят стресса и проблем со здоровьем. Учитесь делегировать обязанности и говорить твердое «нет», если вас пытаются использовать.

Отношения

Служебный роман (причем скорее с начальником, чем с коллегой) станет искушением для многих представительниц знака в новом году. Нырнуть в него с головой или все же остаться на берегу – зависит от вашего выбора. Но учтите, что логический анализ и расчет не помогут вам принять верное решение. Полагайтесь на интуицию и мнение близкого человека, которому доверяете.

Семейные Свиньи могут столкнуться с конфликтом внутри пары на денежную тему. Возможно, вы услышите от партнера неприятные обвинения в меркантильности и холодности. И урегулировать этот конфликт придется вам. Деликатность и искренность помогут преодолеть кризис и стать еще ближе друг другу.

Здоровье

Главная цель для Свиньи в новом году – избежать застоя. И физического, и умственного, и эмоционального. «Двигаться, думать и чувствовать» – вот девиз года для представителей знака. Тогда никакие болячки будут не страшны. В противном случае есть опасность столкнуться с быстрой утомляемостью, психосоматическими расстройствами или дисбалансом гормональной системы. И заканчивайте с привычкой «заедать» стресс или плохое настроение, если в ваши планы не входит смена гардероба на более просторный.

РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: Каминчук А.В. Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info